

DEMJÉN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**3395 DEMJÉN, KOSSUTH TÉR 1., Tel.: 36/550-300, Fax: 36/550-309****e-mail: polgarmesterihivatal.demjen@chello.hu****JEGYZŐKÖNYV**

Készült Demjén Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. november 11. napján megtartott ülésén

Napirend:

1. A 2015. évi tűzifa támogatásokról szóló helyi rendelet elfogadása
előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző

Rendelet száma	Rendelet tárgya
13/2015.(XI.13.)	Demjén Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete a szociális célú tűzifa támogatásról

A jegyzőkönyv 106-tól 108-ig számozott oldalt tartalmaz.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Demjén Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. november 11-én a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal Demjéni Kirendeltsége tanácskozó termében megtartott ülésén.

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

Fodor Géza polgármester

Köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, a testületi ülés határozatképes. Ülésünk mai témája a tűzifa támogatásokról szóló helyi rendelet elfogadása úgy, hogy az a lehető leginkább szolgálja a rászoruló emberek érdekeit.

Kiss Sándor címzetes főjegyző

Egy olyan rendeletet kell alkotni, amiben egyértelművé tesszük, kik azok, akiket rászorultaknak tekint az Önkormányzat, és milyen feltételek alapján, milyen eljárási szabályok szerint igényelhetik a támogatást.

Szlávik Flórián képviselő

Két dolog van, amit szeretnék látni a rendeletben, az egyik az élettársi kapcsolat vizsgálata, mert itt mindenki ismer mindenkit, és az olyan személy, aki köztudottan együtt él az élettársával, ne írjon le olyat, hogy egyedülállóként nyújt be támogatást.

A másik pedig a porta tisztán tartása, javaslom, ne adjunk olyan személynek támogatást, aki még arra sem képes, hogy a közvetlen környezetét rendben tartsa, és ez ne csak erre, hanem az összes támogatásra vonatkozzon.

Ugyanakkor vannak olyanok, akik nem adnak be kérelmet, pedig rászorulnának a támogatásra. Ezeket az embereket is segítsük valahogy!

Kiss Sándor címzetes főjegyző

Az ingatlan tisztántartásával kapcsolatos elvárásokat meg lehet fogalmazni, de ez a szociális ellátásokról szóló rendelet tárgya lehet a rendszeres ellátásokkal kapcsolatban.

A Képviselő-testületnek lehetősége van arra, hogy hivatalból is állapítson meg tűzifa támogatást.

Nádasdi János alpolgármester

Javaslom, támogassuk a nagycsaládosokat is. Erre biztosítsunk külön keretet a rendelkezésünkre álló famennyiségből.

Kiss Sándor címzetes főjegyző

Le kell szabályozni azt, hogy hány m³ fát fog szétosztani a képviselő-testület a lakásfenntartási támogatást és lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres települési támogatást kapó személyek között, és mennyit fog a képviselő-testület szétosztani más rászorultak között.

Szlávik Flórián képviselő

Vagyunk öten a képviselő-testületben, és a község különböző területein lakunk, tehát mindenki szét tud nézni a saját lakókörnyezetében, hogy ki szorul rá a támogatásra.

Én úgy gondolom, 5 m³ fát különítsünk el, és azt a képviselő-testület határozza meg, kinek adja oda.

A képviselő-testület támogatja, hogy 5 m³ fát a lakhatáshoz kapcsolódó települési támogatásra, nem jogosult, de egyéb szempontból rászoruló családok között osszanak ki.

Kiss Sándor címzetes főjegyző

A kiküldött rendelet tervezetben megjelölt határidők megfelelőek-e?

A képviselő-testület a rendelettervezetben szereplő határidőkkel egyetért.

Fodor Géza polgármester

Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

A képviselő-testület egyhangúlag (négy igen szavazat) elfogadja a jegyzőkönyv mellékletét képező **Demjén Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2015.(XI.12.) önkormányzati rendeletét a szociális célú tűzifa támogatásról.**

Fodor Géza polgármester

Megköszöni a Képviselő-testület munkáját és az ülést bezárja.

k.m.f.



Fodor Géza
polgármester




Kiss Sándor
címzetes főjegyző